Материально-техническое обеспечение предоставления услуг муниципального бюджетного учреждения культуры «Гайский историко-краеведческий музей»

МБУК «Гайский историко-краеведческий музей» располагается во встроенном помещении пятиэтажного жилого дома 1976 года постройки общей площадью 190 кв.м. Объект находится в оперативном управлении. На входе в здание имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы. Прилегающая к зданию территория заасфальтирована, освещена, на ней имеется велопарковка.

Здание подключено к центральной системе отопления, водоснабжения и водоотведения, оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

По своему состоянию помещения музея отвечают требованиям санитарно-гигиенических норм: проведён текущий ремонт, соблюдается температурный режим. Новая современная мебель соответствует требованиям охраны труда и пожарной безопасности по обслуживанию посетителей.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе музея расположен информационный стенд, содержащий информацию о порядке и условиях оказания музейных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.

В Музее созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.

Для подготовки и проведения обзорных и тематических экскурсий, лекций и других мероприятий музей оснащен компьютерной техникой. В музее имеется мультимедийное оборудование, используемое для демонстрации фото и видеоматериалов, презентаций на лекциях и обучающих занятиях. Всё имеющееся оборудование обеспечивает надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяется. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт gaimuzei.ru, посетителям предоставлена возможность обратиться в музей по телефону +7(35362)4 00 19, а также отправив сообщение на электронную почту muzzei@mail.ru.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Музей располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.

В целях безопасного пребывания пользователей в музее установлена охранно-пожарная сигнализация и кнопка передачи тревожного извещения и экстренного выезда наряда полиции по сигналу «Тревога».

Основной фонд музея насчитывает 2300 единиц хранения.

Музей оборудован компьютерной и копировально-множительной техникой. В библиотеке 4 персональных компьютера (далее - ПК), 2 единицы копировально-множительной техники, которые объединены в локальную компьютерную сеть.

Для проведения массовых мероприятий с использованием мультимедийных технологий имеются 3 экрана больших размеров, которые активно используются для мультимедиа - презентаций и виртуальных выставок.

Цифровой фотоаппарат используется при выполнении работ по внесению музейных предметов в Государственный каталог.